

## DOKTORSKI STUDIJ

Doktorski studij iz Poslovne ekonomije i izvodi se u trajanju od tri godine sa ciljem unapređenja znanja, sposobnosti i vještina studenata koje će im omogućiti da razumiju probleme vezane za kompleksne ekonomske i poslovne odnose korištenjem adekvatnih naučnih metoda i modela, te da planiraju i provedu vlastito istraživanje. Studenti koji završe ovaj doktorski program će steći široku akademsku kvalifikaciju i temeljno razumijevanje teorija iz oblasti poslovne ekonomije, kao i adekvatnih naučno-istraživačkih metodologija.

### ZVANJE KOJE SE STIČE

Kandidati koji uspješno završe studije dobijaju zvanje Doktora nauka iz oblasti Poslovne ekonomije.

### NASTAVNI PLAN

I godina – 1. semestar	ECTS
Akademsko pisanje - kolokvij	4
Napredna mikroekonomija	8
Napredna makroekonomija	8
Istraživačke metode I	10
I godina – 2. semestar	ECTS
Istraživačke metode II	8
Izborni predmet I <i>Izborni predmet I je teorijski i dodjeljuje se iz oblasti specijalizacije studenta: napredna ekonomija, napredne finansije, napredni IT menadžment, napredne kvantitativne metode i modeli, napredni marketing, napredni menadžment ili napredno računovodstvo.</i>	8
Izborni predmet II <i>Izborni predmet II može biti teoretski ili metodološki (student bira jedan predmet sa ponuđene liste izbornih predmeta uz suglasnost imenovanog supervizora) ili predmet koji se realizuje u okviru međunarodne saradnje sa drugim visokoškolskim institucijama ili predmet položen na Ljetnim školama za studente doktorskog studija.</i>	8
Prijava teme doktorske disertacije	6
II godina – 3. semestar	ECTS
Projekat doktorske disertacije	30
II godina – 4. semestar	ECTS
Prezentacija i odbrana Projekta doktorske disertacije	30

III godine – 5. semestar	ECTS
Individualni oblici učenja <i>Prezentacija naučnog/stručnog rada na konferenciji ili Učešće na doktorskim ili istraživačkim seminarima.</i>	10
Objavljen jedan članak <i>Indeksirani časopis u relevantnim bazama sa liste kreirane od strane ANUBiH na osnovu dokaza o objavi rada ili prihvatanju istogdokaz o objavi ili prihvatanju za objavu.</i>	20
III godina – 6. semestar	ECTS
Radna verzija disertacije i odbrana	30